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O603HaYeHus: |:| O6yyeHure No AMCLUMMINHAM W MEXAUCLUMNIMHAPHLIM KypcaMm El YuebHas npakTvka El lMoaroToBKa K rocyapCTBEHHON UTOrOBOM aTTecTaLmm
El MpomexyToyHas aTTectaums Mpoun3BOACTBEHHas NpakTvka (Mo npoduto cneumanbHoCT) @ FocyaapcTBeHHast UTorosast aTrectaums
El KaHukynbl MpousBoacTBeHHas NpakTuka (NpeaaunIoMHas) Henens otcytcrByet
2 CBopHble AaHHbIe No GloaKeTy BpeMeHU
MpakTukm A
CamocTosiTeNnlbHOE U3yyeHune J1a60paTOpHO-3K3aMEHALMOHHas MakcuMmanbHas yuyebHas Harpyska MponseoaCTBeHHas MpoussoACTBeHHas Moaro-OJ Mpose-O0 KaHukynbl Bcero
ceccuns YyebHas npakTuka npakTuka (no npodunio npakTuka
Kypc TOBKa AeHne CTyneHToB Tpynn
cneuuanbHOCTK) (npeaavnnomHas)
Hen Hen yac vac Hen Hen Hen He. Hea. Hen. Hea.
1I 31 5 160 1720 11 47
111 26 7 160 1192 1 7 11 52
v 28 7 160 987 2 4 11 52
vV 19 6 160 799 1 5 4 4 2 2 43
Bcero 103 26 640 4698 4 16 4 4 2 35 194
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